



На Подворье Русской Церкви в Дамаске отметили праздник Рождества Иоанна Предтечи



7 июля 2021 года, в праздник Рождества Иоанна Предтечи, в Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске была отслужена Божественная литургия. Богослужение совершили представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока игумен Арсений (Соколов) и прибывший из Белоруссии профессор Минской духовной академии архимандрит Сергей (Акимов).

После Литургии в салоне Представительства состоялась беседа архимандрита Сергея с прихожанами.

На протяжении семи последних лет архимандрит Сергей был ректором Минской духовной академии. Состоявшийся 17 июня нынешнего года Синод Русской Православной Церкви освободил его от этого послушания в связи с предстоящей заграничной командировкой.

В ходе визита в Дамаск архимандрит Сергей и сопровождающий его помощник ректора Минской

духовной академии А.А. Овчаров вместе с игуменом Арсением (Соколовым) посетили христианские святыни города, а также Антиохийскую Патриархию и Посольство Белоруссии в Сирии. В Антиохийской Патриархии состоялась встреча с секретарем Синода Антиохийской Православной Церкви епископом Селевкийским Ефремом, а в Посольстве Белоруссии – с Чрезвычайным и Полномочным послом Республики Беларусь в Сирии Ю.О. Слукой.

*Служба коммуникации ОВЦС
по информации **Представительства
Русской Православной Церкви в Дамаске***

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87692/>